



4. února 2013

Tescoma a Ergotep otevřely již třetí prodejnu, kde obsluhují zdravotně postižení

V pátek 1. února otevřela Tescoma společně s družstvem invalidů Ergotep již třetí prodejní centrum s přidanou hodnotou. V nové značkové prodejně Tescoma v Mostě totiž obsluhují lidé se zdravotním hendikepem. Otevření centra je součástí dlouhodobé spolupráce mezi Tescomou a Ergotepem. Za podpory Ministerstva práce a sociálních věcí vytvářejí pracovní příležitosti pro lidi se zdravotním znevýhodněním. Do dvou let plánují otevřít na 40 podobných center po celé České republice.

Prodejní centrum v Mostě je součástí jednoho z největších konceptů sociálního podnikání v Evropě. Kromě zisku má sociální podnikání další cíl: zapojit ohrožené skupiny obyvatel zpátky na trh práce. Družstvo invalidů Ergotep patří mezi největší zaměstnavatele zdravotně znevýhodněných v České republice. Díky vyhledávání nových příležitostí a spolupráci s partnery jako Tescoma či Poštovní spořitelna nabízí pro hendikepované kvalitní pracovní příležitosti.

„Spolupráci s Ergotepem jsme zahájili již před lety v rámci provozu e-shopu. Model se osvědčil, proto se nebojíme jít do ambiciózního projektu, který má zajistit kvalitní a dlouhodobé pracovní uplatnění pro zdravotně znevýhodněné občany,“ doplňuje obchodní manažer Tescomy Petr Vild.

Zákazník by oproti běžnému prodejnímu centru Tescoma neměl zaznamenat žádný rozdíl – navenek i uvnitř vypadá stejně jako každá jiná značková prodejna. Odlišnost spočívá v přístupu zaměstnavatele k personálu. *„Pracovní tým v prodejně bude tvořit šest lidí. Počet uzpůsobujeme možnostem zaměstnanců – někteří pracují pouze na částečný úvazek, podle toho, co jim dovoluje jejich zdravotní stav,“* říká ředitel obchodních akvizic Ergotepu Stanislav Piskač.

Minulý rok Ergotep a Tescoma otevřeli již první dvě centra - v OC Olympia Plzeň a v OC na Černém Mostě v Praze. *„Dosavadní provoz prodejen Tescoma se zaměstnanci se zdravotním znevýhodněním funguje bez problémů. Všichni prošli dvoudenním zaškolením ve výcvikovém centru Tescoma, kde se naučili vše podstatné z prodejních dovedností i o produktech samotných,“* říká za Ergotep Stanislav Piskač.

O Ergotepu:

Ergotep družstvo invalidů je dnes vnímán jako leader v oblasti sociálního podnikání v ČR i v Evropě. Jeho projekty v sobě kombinují vysokou obchodní přidanou hodnotu spolu s dlouhodobě propracovanou personální koncepcí. Výsledkem je konkurenceschopnost, zisk, který je dále používán do sociální oblasti a vysoce kvalitní pracovní místa pro osoby se zdravotním postižením

Družstvo Ergotep má široký záběr působnosti. Nabízí logistické služby, marketingovou podporu, služby pro bankovní sektor, e-kommerce, motivační programy a činnáje i v oblasti společenské zodpovědnosti. Je držitelem několika prestižních ocenění jako např. Český patron 2010, Cena Mosty Česká kvalita, Firma 2008 a Podnik budoucnosti.

